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Grußwort des Bürgermeisters

Liebe Freundinnen und Freunde 
des Fußballs, liebe Gäste aus 
Nah und Fern,

in gut 14 Tagen spielt der Fußball wieder eine 
besondere Rolle: Die Europameisterschaft 2024 
wird in Deutschland ausgetragen. Millionen Men-
schen werden im Stadion oder vor den Fernseh-
geräten für ihre Nation mitfi ebern.

Bereits jetzt zieht mit dem U11-Cup eine kleine 
Europameisterschaft in unser Kurt-Nagel-Park-
stadion in Versmold ein. Hier können große und 
kleine Fans ihre Mannschaft anfeuern und beju-
beln. Die Kids erleben hier das gemeinsame Europa hautnah. Sprachbarrieren 
und Vorurteile werden abgebaut und durch die Erfahrung der jungen Teilneh-
merinnen und Teilnehmer wichtige Weichen für die Zukunft gestellt.

Mit dem U11-Champions-Cup leistet der SC Peckeloh einen wichtigen Beitrag 
für ein gelebtes Europa in unserer Stadt! Mein besonderer Dank gilt den vielen 
ehrenamtlichen Helferinnen und Helfern, die zahlreiche Stunden investiert ha-
ben, um den Kindern ein unvergessliches Wochenende zu bieten! Ein Danke-
schön geht auch an die Sponsoren, die das Event fi nanziell ermöglichen!

Ich wünsche den Organisatoren ein reibungsloses Turnier und den Zuschau-
enden spannende und faire Spiele!

Herzliche Grüße

3www.sc-peckeloh.de

Michael Meyer-Hermann
Bürgermeister der Stadt Versmold
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Liebe Fußballfreundinnen, liebe Fußballfreunde,
mit großer Vorfreude schauen wir auf die 
anstehende Fußball-Europa-Meisterschaft, 
die am 14. Juni beginnt und in Deutschland 
ausgetragen wird. Die EM 2024 wird eine 
Welle der Begeisterung hervorrufen, die 
Jung und Alt sowie Groß und Klein mit-
nimmt. Feiern, Volksfeste und öff entliche 
Übertragungen an verschiedenen Orten 
werden dieses tolle Ereignis für uns alle 
zu einem Erlebnis machen. Wir sind sehr 
gespannt auf das Abschneiden unserer 
Nationalmannschaft. Drücken wir unserem 
Team die Daumen - Vielleicht klappt es mit 
dem EM-Erfolg.

Doch vorab schauen wir zum U11 Champions Cup des SC Peckeloh, der be-
reits zum zwölften Mal stattfi ndet. Schon traditionell ist die Sparkasse wieder 
der Partner dieses erfolgreichen Fußballwettbewerbs und wir freuen uns sehr, 
dass wir den Sport hier vor Ort so begleiten und damit unterstützen können. 
Nach den schönen Veranstaltungen in den vergangenen Jahren, hoff en wir 
auch in diesem Jahr wieder auf einen tollen Champions Cup mit unterhaltsa-
men Spielen bei bestem Wetter.

Spannung und Begeisterung sind gewährleistet, denn wie immer treff en in 
den vielen Begegnungen Mannschaften unterschiedlichster Länder und Orte 
im direkten Vergleich aufeinander. Neben der Freude am Fußballspielen steht 
natürlich auch in diesem Jahr das Fairplay absolut im Vordergrund.

Ich wünsche allen teilnehmenden Teams vor allem viel Spaß und Erfolg. Ein 
ganz besonderer Dank geht an alle Ehrenamtlichen, die den U11 Champions 
Cup so toll vorbereiten und begleiten.

Herzliche Grüße sendet Ihnen Ihr

Gerold Momann
Vorstandsmitglied

der Sparkasse Gütersloh-Rietberg-Versmold

Grußwort der Sparkasse
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Welcome to Europa!

Dies kann man defi nitiv als Motto des diesjährigen 
U11 Champions Cup wählen.
Bei der 12. Aufl age des internationalen Jugend-
turniers des SC Peckeloh konnten wir uns im 
Gegensatz zum letzten Jahr nochmal steigern. Wir 
begrüßen 20 Jugendmannschaften aus 5 Ländern 
Europas.

Euch allen ein Herzlich Willkommen, Hartelijk wel-
kom, Bienvenidos, Mile widziany, Dobrodošli!
Wir freuen uns sehr, euch alle hier in Versmold beim SC Peckeloh begrüßen 
zu dürfen.

Zwei Wochen vor dem Eröff nungsspiel der Europameisterschaft in Deutsch-
land haben wir für dieses Wochenende bereits internationalen Flair im tradi-
tionsrechen Kurt-Nagel-Parkstadion. Die Vorfreude darauf ist im gesamten 
Verein zu spüren. Unsere eigenen U11 Kids, welche in diesem Jahr erstmals 
mit drei Mannschaften antreten sind in voller Vorfreude und Vorbereitung. 
Alle, ob Groß oder Klein freuen sich auf die Atmosphäre im Zeltlager und das 
Kennenlernen neuer Kulturen und Sprachen. Und wir haben ein festes Ziel, 
die gemeinsame Sprache, den Fußball an diesem Wochenende mit Spaß und 
Freude zu zelebrieren.

Um dies zu ermöglichen, bedarf es viele fl eißige Hände, Sponsoren und Hel-
fer. An dieser Stelle meinen tiefsten Dank für eure Leistungen! Ohne euch geht 
es nicht und Ihr seid wichtiger Bestandteil dieses großartigen Turniers.

Abschließend wünsche ich allen Beteiligten, Trainer, Spieler, Eltern, Helfer, 
Sponsoren, Organisatoren, Schiedsrichter und natürlich den Besuchern ein 
erfolgreiches, sonniges und friedliches Wochenende mitten in Europa!

Mit sportlichen Grüßen

Stefan Weiß
Leiter Fußballjugend

Grußwort des SC Peckeloh
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Sieger der letzten Jahre

2015 SV Bad Laer2014 SC Wiedenbrück

2013 SC Peckeloh

2011 SG Oesterweg

2012 SG Oesterweg

2010 SV Victoria Gesmold
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Sieger der letzten Jahre

2019 VV de Esch2018 KS Raba Dobczyce

2017 Tyde F.C.2016 VV de Esch

2020 - 2022 kein Turnier durch Pandemie

2023 BVB-WBS Warschau Champion 2024

?
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Rahmenprogramm

Programmplan

Freitag, den 31.05.2024

Begrüßung      15:30 Uhr
Vorrundenspiele     16:00 - 19:35 Uhr
Eröff nungszeremonie    20:00 - 22:00 Uhr

Samstag, den 01.06.2024

Vorrundenspiele     09:00 - 11:20 Uhr
Rahmenprogramm     09:00 - 19:00 Uhr
(SCP Maskottchen Hugo, Darten, Soccercourt,
diverse Aktionen auf dem Gelände)
Europa- und Championsrundenspiele   12:00 - 18:00 Uhr
Mittagspause      11:00 - 12:00 Uhr
Einlagespiel der E-Juniorinnen   11:20 - 12:00 Uhr
Auftritt der Kinder-Tanzgruppe   11:00 - 13:00 Uhr
des SC Peckeloh
Abendprogramm     19:00 - 22:00 Uhr
(Elfmeterschießen der Trainer, Spiel & Spaß)

Sonntag, den 02.06.2024

Platzierungsspiele     09:00 - 11:10 Uhr
(Europa,- und Championsrunde)
Finalspiele      10:35 - 13:00 Uhr
(Europa,- und Championsrunde)
Große Siegerehrung aller Mannschaften  13:00 - 14:00 Uhr
Verabschiedung     14:00 Uhr
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Versmold als Schirmherr

Die Geschichte dieser Stadt reicht weit zurück. Mehr als 900 Jahre. Erstmals 
urkundlich erwähnt wird das Kirchenspiel Versmold im Jahr 1096. Bis zur 
1000-Jahr-Feier dauert es also noch ein wenig. Prägend für die ersten Jahr-
hunderte war, dass Versmold häufi g den Besitzer wechselte. Die Bischöfe von 
Münster und Osnabrück stritten um dieses Gebiet. Wohl auch deshalb bauten 
die Versmolder ihre Petri-Kirche als Gotteshaus und Wehrkirche zugleich. Auf 
die streitbaren Bischöfe folgten die Grafen von Ravensberg im Jahr 1277 und 
als die Grafschaft 1609 dem Kurfürstentum Brandenburg einverleibt wurde, 
saß Versmolds oberster Herr von da an in Berlin. 1719 legte der preußische 
Soldatenkönig Friedrich Wilhelm I. den Grundstein für den Aufstieg des Ortes. 
Er machte das Dorf zur Stadt. Die fünf Ortsteile kamen übrigens erst bei der 
Kommunalreform 1973 hinzu. In der neuen Stadt begann im 18. Jahrhundert 
ein wirtschaftlicher Aufschwung, den es so im einstigen Dreiländereck Müns-
ter-Osnabrück-Ravensberg noch nicht gegeben hatte. Doch es war nicht die 
Wurst, die in dessen Mittelpunkt stand, sondern das Leinen. Bis Mitte des 19. 
Jahrhunderts kam vor allem erstklassiges Segeltuch aus Versmold, das an 
den Masten vieler Schiff e auf allen Weltmeeren hing. Als aber die mit Maschi-
nen gewebte Baumwolle aus England das Ende der großen Leinenzeit ein-
läutete, ging es für Versmold um die Wurst. Und diesmal wörtlich. Die Schwei-
nemast hatte bei den örtlichen Bauern schon lange Tradition, waren doch die 
kargen Böden kaum für Ackerbau geeignet. Der hiesige Schinken war seit 
dem 18. Jahrhundert durchaus bekannt in der Region. Jetzt schlug die gro-
ße Stunde der Versmolder. Die erste Wurstfabrik in der Ortsmitte entstand, 
Arbeitskräfte zogen nach Versmold, die Stadt wuchs. Der Wohlstand auch. Es 
entwickelte sich eine ganze Industrie rund um Wurst, Schinken und Speck, 
denn schließlich mussten diese gekühlt, gelagert und transportiert werden. 
Dieser Wirtschaftszweig prägt die Stadt bis heute. Auch wenn auf dem Markt-
platz längst keine Wurstfabrik mehr steht.                               Quelle: www.versmold.de



Turnierbeschreibung

Spielfeld:
Das Spielfeld ist quer in einer Spielhälfte des Rasenfeldes positioniert, sodass zwei Spielfl ächen 
vorhanden sind. Die Spielfl ächen sind durch einen 6 m breiten Zwischenraum voneinander ge-
trennt. Dieser Zwischenraum dient ausschließlich als Fläche für die Spielleitung und als Coa-
ching-/Einwechselbereich. Strafstöße werden aus 8 Metern ausgeführt.

Spielerzahl:
Die maximale Anzahl einsatzbereiter Spieler je Teilnehmer beträgt 12 Personen. Eine Mannschaft 
schickt 6 Feldspieler und den Torwart in das Spiel. Alle weiteren einsatzbereiten Spieler sind 
Ersatzspieler, die während des Spiels aus dem Einwechselbereich beliebig oft gewechselt werden 
können.

Spielplan und -modus:
Die Teilnehmer erhalten einen Turnierspielplan. 
Das Turnier ist in die Abschnitte Vorrunde, Europarunde und Championsrunde unterteilt.
Die Vorrundenspiele fi nden in vier Gruppen statt (A – D). Der jeweilige Gruppenerste und Grup-
penzweite, sowie die zwei besten Drittplatzierten qualifi zieren sich für die Gruppenspiele der 
Championsrunde. Die restlichen Gruppendritten sowie die Gruppenvierten und Gruppenfünften 
ziehen in die Gruppenspiele der Europarunde ein.
In der Championsrunde und in der Europarunde werden in den entsprechenden Spielgruppen 
die Teilnehmer für die Platzierungsspiele und das Endspiel ausgespielt. Als Spielpaarung für den 
Finaltag (Sonntag) ergeben sich dann in der Championsrunde und in der Europarunde die folgen-
den Spielkonstellationen: 

• Fünftplazierte spielen um Platz 9 und 10
• Viertplazierte spielen um Platz 7 und 8
• Drittplazierte spielen um Platz 5 und 6
• Zweitplazierte spielen um Platz 3 und 4
• Gruppensieger bestreiten die Finalspiele

Für einen Sieg in der Gruppenphase gibt es drei Punkte, für ein Unentschieden einen Punkt. Bei 
Punktgleichheit entscheidet das Torverhältnis, danach entscheiden die mehr geschossenen Tore 
danach der direkte Vergleich. Ist auch dieser unentschieden, entscheidet ein 8 Meterschießen 
mit 3 Schützen. Endet eines der Platzierungs- oder Finalspiele unentschieden, erfolgt sofort ein 
8 Meterschießen mit 3 Schützen. Für alle 8 Meterschießen gelten die Bestimmungen des DFB. 
Ein- und Auswechslungen sind nur von der eigenen Einwechselzone aus zulässig. Ebenso stehen 
die Trainer nur an der eigenen Einwechselzone. Mit Ausnahme der Finalspiele, fi nden in allen 
Turnierabschnitten zeitgleich immer zwei Spiele statt.

Spielzeit:
Die Spielzeit ist dem Spielplan zu entnehmen. Die Zeitnahme erfolgt durch die Spielleitung. Die 
auf dem Spielplan erstgenannte Mannschaft hat Anstoß und spielt, aus der Sicht der Spielleitung, 
von links nach rechts.

Fußballregeln und Spielbestimmungen:
Es wird nach den Fußballregeln des DFB und des FLVW gespielt. Die Regeln können im Turnier-
büro eingesehen werden.
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Mannschaften Gruppe A

SC Peckeloh II

Hintere Reihe: Wadim Kurjatov, Milan Bechthold, Mathias Klos, Mohammad 
Sharifi , Umar Sharipov, Leonardo Cuturic, Jan Radacic, Luka Matthies,
Max Tscharncke
Vordere Reihe: Thorben Paulsen, Julian Riemer, David Könitzer, Chayenne 
Müller, Kimila Gartmann
Trainer: Bernd Wolter, Thomas Runge, Uwe Tscharncke

Über das Team:
Die Mannschaft wird derzeit aus 13 Mädchen und Jungen des Jahrganges 
2013 gebildet und nimmt gerne noch Spielerinnen und Spieler zur Verstärkung 
auf. Wir verfolgen eine ganzheitliche fußballerische Ausbildung, weshalb es 
bei uns keine Spezifi kation der Spielpositionen gibt. Die Kinder lernen also 
sowohl im Angriff  und der Abwehr, auf der Seite und in der Mitte oder auch als 
Torwart zu spielen. In den Punktspielen wollen wir versuchen ohne lange Ab-
schläge des Torwartes auszukommen, um die ganze Mannschaft in das Spiel 
mit einzubeziehen. Die Mannschaft spielt derzeit in der Bielefelder Kreisliga 
B, Staff el 8, die ziemlich ausgeglichen scheint. Dieses zeigte sich bereits in 
unseren ersten Punktspielen, wo das Erste verloren ging, wir das Zweite und 
Dritte aber gewinnen konnten.Es ist also noch viel Luft nach oben, wir sind 
aber auf einem guten Weg!
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Mannschaften Gruppe A

BV Werther

Hintere Reihe: Ole Stiller (TR), Guido Nowak (TR), Mats Welland, Eren Yildi-
rim, Jannis Frey (TR), Arian Falkowsky (TW TR)
Vordere Reihe: Bosse Plath, Mika San, Ilkay Irmak, Hamudi Habasch, Henry 
Glockner, Berkay Irmak, Emir Boylu, Simon Demir

Über das Team: Fast die komplette E1-Mann-
schaft spielt schon seit jungen Jahren zusam-
men. Dadurch ist ein großer Zusammenhalt 
zwischen den Spielern und Eltern entstanden. In 
Ihrer weiteren Entwicklung möchte das Trainer-
team die Mannschaft mit Spaß und Freude unter-
stützen. Dabei stehen unter anderem das genaue 
Passspiel und verschiedene Schusstechniken im 
Vordergrund. Ein wesentlicher Bestandteil des 
Trainings ist die Ballführung mit beiden Füßen 
und die Schnelligkeit in Dribblings.
In dieser Saison spielt die Mannschaft in der 
Kreisliga A, wo sie sich mit den stärksten Ver-
einen messen möchten. Das Trainerteam ist sehr 
zuversichtlich, da sich in den letzten Jahren eine 
spielstarke Mannschaft entwickelt hat.
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Mannschaften Gruppe A

VfL Sassenberg

Trainer: Marco Ruhe, Jeton Shala, Burim Durmishaj
Spieler: Calvin Schiewe, Tom Ruhe, Noah Ruhe, Luca Shala, Louis Shala,
Leon Shala, Malik Durmishaj, Elias Preuss, Moritz Kruithoff , Juilan Friese, 
Hassan Alahmad

Über das Team:
Die U11 aus dem benachbarten Sassenberg freut sich sich sehr auf die Teil-
nahme am Turnier. Seit der U6 ist das Team unter dem Trainer Trio und fast 
unveränderter Teamzusammenstellung zusammen und es macht Spaß,die 
Fortschritte Tag für Tag zu sehen.
In der heimischen Liga und bei diversen Hallenturnieren konnten beachtliche 
Erfolge erzielt werden.
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Mannschaften Gruppe A

TSV Amshausen

Über das Team:
Der Jahrgang 2013 des TSV Amshausen besteht aus insgesamt 21 Kindern. 
Diese „große“ Gruppe wird betreut von Lasse Redecker, Lasse Scholz,
Moritz Wirausky und Florian Wirausky (alle Spieler der B-Jugend beim TSV) 
sowie von Dirk Wachholz. Der erste Satz in diesem Bericht weist natürlich 
bereits auf die „Probleme“ hin. Damit alle Kinder ausreichend „Spielanteile“ er-
halten, spielen wir zumindest an jedem zweiten Samstag „doppelt“. Zusätzlich 
zu den Meisterschaftsspielen  in der Kreisliga C des Fußballkreises Bielefeld 
stehen dann noch weitere Testpartien auf dem Programm.
Bei unserem Team gibt es von der Leistungsstärke her „noch sehr viel Luft 
nach oben“ ! Trotzdem sind alle stolz auf die Fortschritte, die „wir“ als Mann-
schaft aber auch einzelne Spieler seit dem Saisonbeginn im August 2023, ge-
macht haben. Hoff entlich geht diese positive Entwicklung so weiter. Vielleicht 
auch während des ChampionsCup 2024 im Kurt-Nagel-Parkstadion.
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Mannschaften Gruppe A

Tyde F.C.

Stehend: Samuel García „Samu“ (Trainer), Javier Docampo „Javi“, Iker Pérez 
„Iker“, Ian Padrón „Ian“, Diego Ferreira „Diego“, Manuel Alamancos „Manu“, 
Leonel Bonilla „Leo“, Roi Estévez „Roi“ und Raúl Lago „Raúl“ (Trainer)
Sitzend: Diego García „Diego Barbosa“, Nicolás Palmas „Nico“, Alejandro 
Moreira „Alex“, Martín Muiños „Martín Muiños“ und Martín Pereira „Martín“

Über das Team: Tyde F.C. aus unserer Partnerstadt Tui in Spanien ist schon 
ein alter Hase beim U11 Champions Cup. Mit den spanischen „Fans“ kehrt 
auch immer fröhliche Stimmung ins Stadion ein worüber wir uns sehr freuen. 
Tui ist eine spanische Grenzstadt zu Portugal im Süden der Autonomen Re-
gion Galicien. Sie bildet auf Seiten Galiciens den wichtigsten Grenzübergang 
zu Portugal. Wir freuen uns euch wieder als Gäste zu begrüßen!
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Mannschaften Gruppe B

SC Peckeloh I

Hintere Reihe: Tim Petruschik, Mats König, Jost Westmeier, Ferdinand Lux, 
Noah Matesic, Luis Musorin
Vordere Reihe: Aid Medjedovic, Jonah Meyrahn, Lenni Fahrenwald, Elmin 
Hadzic, Noah Scharf

Über das Team:
Unsere E1 besteht aus einer eingespielten Truppe von elf Jungs, die seit 
Jahren gemeinsam auf dem Platz stehen. Unser Team setzt sich aus acht 
Spielern des Jahrgangs 2013 und drei Spielern des jüngeren Jahrgangs 
zusammen. Mit unseren engagierten und fördernden Trainer Willi und Lars 
stehen uns zwei Väter stets zur Seite, während auch die anderen Eltern richti-
ge Vollgasgeber sind. Sie unterstützen unser Team bei jeder Gelegenheit und 
sind immer für uns da.
Mit einer Mischung aus Motivation, Talent und vor allem viel Spielspaß freuen 
wir uns seit Monaten auf das anstehende Turnierwochenende im Parkstadion. 
Letztes Jahr konnten wir dort bereits fantastische Momente und Erfahrungen 
sammeln. Nun sind wir bereit, erneut alles zu geben und unser Bestes zu zei-
gen. Unsere Mannschaftsmoral ist hoch und unser Teamgeist unbezwingbar. 
Auf ein erfolgreiches Turnier und viele spannende Spiele! „Esss…Zehhh…..
Peckeloooh!“
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Mannschaften Gruppe B

SV Bad Laer

Über das Team:
Die Jungs und Mädels spielen seit 5 Jaren zusammen. 
Sie haben durch die Zielstrebigkeit und Disziplin im Jahr 2021 die Vize Meis-
terschaft in der 2 Kreisklasse erspielt und in 2024 die Meisterschaft in der 2. 
Kreisklasse geholt.
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Mannschaften Gruppe B

Schwarz-Weiss Marienfeld

Hintere Reihe: Trainer André Fechtelkord, Stephanos Nasour, Yaman Aljres, 
Aric Herrmann, Linus Graute, Elias Akdil, Mika Kröger, Tim Ellebracht,
Trainer Jörg Brüggemann
Vordere Reihe: Simon Esen, Elay Meytap, Max Eichenauer, Matti Fechtel-
kord, Nikita Sevciuc, Nikita Ognew, Arne Brüggemann

Über das Team:
Die meisten Jungs spielen schon seit den Minikickern zusammen und somit 
ist der Zusammenhalt im Team über die Jahre gewachsen! Nun freuen wir uns 
riesig auf unser erstes Turnier mit Übernachtung.

18 www.sc-peckeloh.de



Mannschaften Gruppe B

SV Viktoria Gesmold

Hintere Reihe: Ben Seelhöfer (Trainingshelfer), Anton Diddens, Leonas Dodt, 
Moritz von der Heide, Mathis Schengber, Emil Wolf, Jannis Hilker (Trainings-
helfer), Thomas Irmer (Trainer)
Vordere Reihe: Pascal Paul, Max Lange, Emil Bergstein, Felix Otto,
Paul Lanver
Liegend: Phil Henry Irmer

Über das Team:
Die Jungs spielen seit ihren Anfängen zusammen und sind über die Jahre zu 
einer eingeschworenen Mannschaft geworden. Für jeden steht die Mannschaft 
und der Teamgedanke im Vordergrund. Sie unterstützen sich gegenseitig, 
halten zusammen, ziehen an einem Strang und lassen niemanden hängen. 
In jedem Training und Spiel zeigen die Jungs, dass sie heiß sind und richtig 
Bock auf Fußball haben. Trotzdem ist auch immer eine gesunde Portion Spaß 
dabei ;-).
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Mannschaften Gruppe B

LSV Lonneker

Das Team: Noud van Dijk, Floyd van der Meer, Jort Schutte, Jasper Veld-
kamp, Lennon op den Brouw, Lars Bruggink, Levi Hadderingh, Floris van den 
Heuvel, Gijs Kwakkel, Lev Trap

Über das Team:
Der LSV Lonneker aus dem schönen 
Nachbarland ist bereits das dritte mal 
in Folge beim U11 Champions Cup 
des SC Peckeloh zu Gast.
Lonneker liegt ca. 3km nördlich des 
Enscheder Stadtzentrums und gehört 
zur Provinz Overijssel.
Die Lonneker Sportvereniging „L.S.V.“ 
wurde 1948 gegründet und feierte 
2023 ihr 75jähriges Jubiläum.
Wir freuen uns sehr unsere Freunde 
aus den Niederlanden erneut be-
grüßen zu dürfen und wünschen eine 
schöne Zeit.
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Mannschaften Gruppe C

SC Peckeloh III

Hintere Reihe: Co-Trainer Leon Frye, Ali Kaan Boz, Alexander Merk, Matz 
Deiters , Nasim AL Chadaideh, Maxim Neumann, Luciano Rodrigues Correia, 
Nikola Kolev, Deni Keserovic, Trainer Domingo Sotelo Justo, Trainer Noah 
Frye
Vordere Reihe: David Renchez, Shawn Nowak, Sam Liam Hehl, Raúl Sotelo 
Justo, Jeremy Stach
Liegend: Moritz Rinderhagen

Über das Team:
Wir sind die E3, der Jungjahrgang vom SC Peckeloh.
Die Mehrheit unserer Spieler kicken bereits seit den Mini-Kickers zusammen, 
einige sind sogar schon seit den Bambinis Teil unserer Mannschaft. Als Team 
sind wir über die Jahre zusammen gewachsen, dadurch sind einige Freund-
schaften entstanden, dass unser Team auch gestärkt hat.
Wir trainieren zweimal in der Woche daran unsere Ausdauer, unser Zusam-
menspiel und unsere Technik zu verbessern.
Am Wochenende gehen wir dann in der Kreisliga B auf Punktejagd.
Hoch motiviert freuen wir uns beim U11 Cup dabei sein zu dürfen.
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Mannschaften Gruppe C

TSG Dissen

Das Team: Marlon Giesbrecht, Sam Schmidt, Enno Daniel, Jonas Özenir
Oliver Czub, Emil Meyer zu Erpen, Claas Rodefeld, Yusuf  Üzgün
Jan Jandrey, Mattis Kasmann, Julius Schlingmann, Leo Flohre

Über das Team:
Wir sind die TSG Dissen. Ein erfreulicher maßen hohes Aufkommen an 
Kindern dürfen wir 4 Trainer am Dissener Sportplatz jeden Dienstag und 
Donnerstag von 17.30 Uhr bis 19.00 Uhr begrüßen. Die E1 ist aktuell in der 1. 
KK gemeldet, die geprägt ist von spannenden und packenden Partien, aber 
auch von jeder Menge Spaß und Ehrgeiz. Wir sind eine gemischte Truppe aus 
dem 2013er und 2014er-Jahrgang die sich in der Schule, bei anderen Frei-
zeitaktivitäten oder einfach auf dem Sportplatz kennengelernt haben. Diese 
harmonische und spaßige Teamchemie und Entwicklung untereinander dürfen 
wir sowohl bei den Trainingseinheiten als auch bei den Spielen mit Freude 
mitverfolgen. Wir freuen uns sehr über die Einladung und hoff en auf ein wun-
derbares Wochenende mit viel Spaß und Freude zu erleben, aber auch eine 
Menge Erfahrungen sammeln zu dürfen.
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Mannschaften Gruppe C

VSV Benthe

Das Team: Mika Trosien, Tomte Bökers, Linus Imfeld, Luis Winzer, David 
Stuckmann, Gabrijel Jazvec, Paul Wurmbeck, David Fahlbusch, Henry Res-
sel, Elias Rott, Till Blanke, Oskar Heuer, Paul Moser und Elina Erdmann
Wer wir sind: 
Wir sind eine coole Truppe von Jungs, die seit dem 5. bzw. 6. Lebensjahr mit-
einander Fußball spielt. Wir sind als G-Jugend gestartet. Unsere drei Trainer 
Ingo, Andi und Tim sind begeisterte Fußballspieler und dies geben sie an uns 
weiter. Unser Highlight ist das Turnier in Versmold. Wir freuen uns alle schon 
total darauf.
Woher wir kommen: 
Wir kommen aus Benthe. Ein hübsches, kleines Bergdörfchen am Benther 
Berg in der Nähe von Hannover mit ca. 2000 Einwohnern. 
Was wir wollen:
Wir wollen als E-Jugend bei dem U11 Turnier mit dabei sein und freuen uns 
über die Einladung des SC Peckeloh. Von einigen Spielern aus der Mann-
schaft haben schon die Schwestern an diesem Turnier teilgenommen. Diese 
spielen mittlerweile als C-Juniorinnen zusammen und schwärmen noch heute 
von dem Turnier in Vermold. An diese Tradition wollen wir anknüpfen! Wir freu-
en uns auf die tolle Atmosphäre in Versmold. Übernachten im Zelt und nach 
dem Spiel bzw. den Spielen ein erfrischendes Bad im Naturfreibad - mit super-
toller Rutsche. Wir sind total motiviert und freuen uns auf alle Erfahrungen, die 
wir da als Mannschaft machen werden ;-).

23www.sc-peckeloh.de



Mannschaften Gruppe C

SPVG Versmold

Über das Team:
Unser Team bestehend aus insgesamt 13 
Spielern, ist ein wirklich lustiger und liebevol-
ler Haufen. Die fußballerische Entwicklung, 
die jeder in dieser Mannschaft gemacht hat, 
ist wirklich sensationell. Doch nicht nur das 
fußballerische, auch die richtigen Werte 
wurden von den Eltern mitgegeben und das 
spiegelt sich auch auf dem Platz wieder. 
Egal ob beim Training oder am Wochenen-
de beim Spiel, die Stimmung innerhalb der 
Mannschaft ist immer sehr gut und das sorgt 
dafür, dass wir alle Spaß haben. Auch die 
enorme Mitarbeit seitens der Eltern ist einer 
der entscheidenden Faktoren, damit es für 
uns diese Saison so positiv läuft.
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Hintere Reihe: Trainer Benny, Milan, Max, Jamie, Mika, Fin, Trainer Thorsten
Mittlere Reihe: Maro, Jona, Emma, Maxim, Trainer Ivan 
Vordere Reihe: Noel, Milan, Hugo, Mohammad, Lenny
Es fehlen: Leon und Luke



Mannschaften Gruppe C

Raba Dobczyce

Stehend von links: Trainer Bartłomiej Krawczyk, Konrad Duda, Maciej Sufi n, 
Adam Wnuk, Konrad Gawor, Stanisław Nowak (c)
Mittlere Reihe von links: Marcel Owczarek, Artur Bała, Bartłomiej Serafi n, 
Wiktor Garczyński, Gabriel Krawczyk, Michał Fliśnik
Untere Reihe von links: Dawid Kuchnia, Jakub Dziewoński, Franciszek Pilch, 
Dawid Gibała, Kamil Kołodziej

Über das Team:
Die U-11-Mannschaft „Orliki“ vom Sportklub 
„Raba“ Dobczyce besteht überwiegend aus 
Jungen aus dem Jahr 2013. Allerdings gibt es 
im Team vier Spieler des Jahrgangs 2014.
Die gesamte Mannschaft besteht aus talen-
tierten und ehrgeizigen Fußballspielern, die 
von einem ebenfalls mit großem Engagement 
Trainer geführt werden. Während ihres Fuß-
ballabenteuers spielen die Jungs Freund-
schaftsspiele oder Turniere und trainieren 
zweimal pro Woche. Die Mannschaft aus 
Dobczyce wird in Versmold wahrscheinlich 
Teamplay zeigen und viele Tore erzielen!

25www.sc-peckeloh.de



Mannschaften Gruppe D

VfL Holsen

Das Team: Arbnor, Filip,Jonas,Samuel,Ben,Pepe,Melvin,Sahil,Ole,Toni,Luis
Trainer: Christian Strunk, Björn Diddens, Co Trainer Oskar Strunk

Über das Team:
Die U11 vom Vfl  Holsen besticht durch Zusammehalt und viel Freide am Fuss-
ball.
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Mannschaften Gruppe D

SG Oesterweg

Von links: Denny Menzefricke, Matthis Essiger, Julian Schulte, Flynn Balzer, 
Justus Paul Heintz, Lias Prüßner, Jordi Neo Knieling, Luca Knemeyer, Ole 
Detert, Johanna Witte, Darian Sis, Eric Maier, Leo Maier
Liegend: Theo Lepping
Trainer: Florian Zahn, Rabik Sis, Elian Rau
Es fehlen: Levent de Brito Tas, Finn Hohnhorst, Nelio Schulze

Über das Team:
Oesterweg ist wie Peckeloh ein Ortsteil von 
Versmold. Unsere Sportgemeinschaft hat ein 
breites Angebot an Sportarten für Kinder und 
Erwachsene, wie beispielsweise Karate und 
Kickboxen, Volleyball, Basketball, Tanzen und 
Turnen, sowie auch Fußball. Dieser ist natürlich 
auch unser Favorit! Die meisten Kinder kennen 
sich schon länger und gehen gemeinsam zur 
Schule. Unsere Stärke? Wir halten zusammen, 
auch wenn es einmal nicht so gut läuft! Wir freu-
en uns auf viele neue Bekanntschaften und ein 
unvergessliches Wochenende.
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Mannschaften Gruppe D

SC Halle

Hintere Reihe: Kuba Jaworski, Loris Giaracumi, Jonah Biermann, Amadou 
Diallo, Pit Großpietsch, Jens Dohmann
Mittlere Reihe: Mark Siemens, Benedikt Hamilton, Jannis Westerbarkei, Leon 
Küpper, Finn Fuhrmann, Nicklas Siemens, Nils Fuhrmann
Vordere Reihe: Elias Luft, Abraham Yüksel, Henri Dohmann, Karol Jaworski, 
James Liehr

Über das Team:
Nach 2023 freuen wir uns riesig, zum 2. Mal mit 
dieser Mannschaft am Champions Cup teil-
nehmen zu dürfen. Das Zusammenkommen an 
einem Wochenende mit anderen fußballbegeis-
terten Mannschaften aus Nah und Fern ist eine 
tolle Erfahrung für unsere Jungs, von denen die 
meisten seit nunmehr 5 Jahren in dieser Truppe 
zusammenspielen.
Wir freuen uns auf spannende Spiele und wün-
schen den Veranstaltern und anderen Teams 
viel Spaß und Erfolg! Möge das Wetter so 
phantastisch wie bei der letzten Aufl age sein.
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Mannschaften Gruppe D

JSG Schwege / Glandorf

Hintere Reihe: Ole Ellerbrock, Amelie Rosemann, Klara Winterberg, Liam 
Dilßner, Elias Otte, Lars Nüvemann
Mittlere Reihe: Moritz Lackmann, Max Giacomazzi
Vordere Reihe: Enno Erpenbeck
Trainer: Sebastian Nüvemann, Andreas Lackmann, Jost Hölscher, Michael 
Kuhlhoff 
Es fehlen: Dana Hoppe, Augustin Krause, Elias Grave

Über das Team:
Die Mannschaft der E2 - JSG Schwege / Glan-
dorf besteht aus Spieler der Vereine BW Schwe-
ge und dem SC Glandorf. Das Team besteht 
ausschließlich aus dem Jahrgang 2014 und 
spielt in dieser Konstellation seit ca. 3 Jahren 
zusammen. Die Trainings- und Spielbeteiligung 
zeigt, dass alle großes Interesse und Spaß am 
Fußball haben. Besonders stolz sind wir darauf 
eine Mix Mannschaft zu stellen. Die E2 wird von 
einem vierköpfi gem Trainerteam betreut und von 
engagierten Eltern stets unterstützt. Alle freuen 
sich sehr an dieser Veranstaltung zum Ende der 
Saison mit teilnehmen zu können.
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Mannschaften Gruppe D

FK Rudar Vrdnik

Über das Team:
Der Fußballverein Rudar Vrdnik 
wurde 1919 gegründet. Wir arbeiten 
seit vielen Jahren mit Kindern jeden 
Alters. Derzeit haben wir 72 Kinder in 
der Jugendkategorie. Wir nehmen in 
allen Altersgruppen an der Winterliga 
der zukünftigen Meister und der Liga 
des serbischen Fußballverbandes für 
Pioniere teil. Mit jüngeren Kategorien 
nehmen wir an allen Turnieren in ganz 
Serbien und einigen im Ausland teil.
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Spielplan Vorrunde

Alle Ergebnisse der Vorrunde live auf 
meinturnierplan.de.

Einfach QR-Code scannen!
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Gruppe A
1 SC Peckeloh II
2 BV Werther
3 VfL Sassenberg
4 TSV Amshausen
5 Tyde F.C.

Gruppe B
6 SC Peckeloh I
7 SV Bad Laer
8 SW Marienfeld
9 Viktoria Gesmold
10 LSV Lonneker

Gruppe C
11 SC Peckeloh III
12 TSG Dissen
13 VSV Benthe
14 SPVG Versmold
15 Raba Dobczyce

Gruppe D
16 VfL Holsen
17 SG Oesterweg
18 SC Halle
19 JSG Glandorf Schwege
20 FK Rudar Vrdnik

Tabelle T TD Pkt
1 : :
2 : :
3 : :
4 : :
5 : :

Tabelle T TD Pkt
1 : :
2 : :
3 : :
4 : :
5 : :

Tabelle T TD Pkt
1 : :
2 : :
3 : :
4 : :
5 : :

Tabelle T TD Pkt
1 : :
2 : :
3 : :
4 : :
5 : :



Spielplan Vorrunde

Freitag 31.05.2024
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Nr. F Beginn Gr Spiel Ergebnis

1 1 16:00 A SC Peckeloh II Tyde F.C. :

2 2 16:00 A BV Werther VfL Sassenberg :

3 1 16:18 B SC Peckeloh I LSV Lonneker :

4 2 16:18 B SV Bad Laer SW Marienfeld :

5 1 16:36 C SC Peckeloh III Raba Dobczyce :

6 2 16:36 C TSG Dissen VSV Benthe :

7 1 16:54 D VfL Holsen FK Rudar Vrdnik :

8 2 16:54 D SG Oesterweg SC Halle :

9 1 17:12 A TSV Amshausen SC Peckeloh II :

10 2 17:12 A VfL Sassenberg Tyde F.C. :

11 1 17:30 B Viktoria Gesmold SC Peckeloh I :

12 2 17:30 B SW Marienfeld LSV Lonneker :

13 1 17:48 C SPVG Versmold SC Peckeloh III :

14 2 17:48 C VSV Benthe Raba Dobczyce :

15 1 18:06 D JSG Glandorf Schwege VfL Holsen :

16 2 18:06 D SC Halle FK Rudar Vrdnik :

17 1 18:24 A TSV Amshausen BV Werther :

18 2 18:24 A VfL Sassenberg SC Peckeloh II :

19 1 18:42 B Viktoria Gesmold SV Bad Laer :

20 2 18:42 B SW Marienfeld SC Peckeloh I :

21 1 19:00 C SPVG Versmold TSG Dissen :

22 2 19:00 C VSV Benthe SC Peckeloh III :

23 1 19:18 D JSG Glandorf Schwege SG Oesterweg :

24 2 19:18 D SC Halle VfL Holsen :



Samstag 01.06.2024

Spielplan Vorrunde
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Nr. F Beginn Gr Spiel Ergebnis

25 1 09:00 A Tyde F.C. TSV Amshausen :

26 2 09:00 A SC Peckeloh II BV Werther :

27 1 09:18 B LSV Lonneker Viktoria Gesmold :

28 2 09:18 B SC Peckeloh I SV Bad Laer :

29 1 09:36 C Raba Dobczyce SPVG Versmold :

30 2 09:36 C SC Peckeloh III TSG Dissen :

31 1 09:54 D FK Rudar Vrdnik JSG Glandorf Schwege :

32 2 09:54 D VfL Holsen SG Oesterweg :

33 1 10:12 A TSV Amshausen VfL Sassenberg :

34 2 10:12 A BV Werther Tyde F.C. :

35 1 10:30 B Viktoria Gesmold SW Marienfeld :

36 2 10:30 B SV Bad Laer LSV Lonneker :

37 1 10:48 C SPVG Versmold VSV Benthe :



Spielplan Europarunde

Samstag 01.06.2024
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Gruppe A
1 4. Gruppe A

2 4. Gruppe C

3 5. Gruppe B

4 5. Gruppe D

5 11. ab Rang 1

Gruppe B
1 4. Gruppe B

2 4. Gruppe D

3 5. Gruppe A

4 5. Gruppe C

5 12. ab Rang 1

Tabelle T TD Pkt
1 : :
2 : :
3 : :
4 : :
5 : :

Tabelle T TD Pkt
1 : :
2 : :
3 : :
4 : :
5 : :

Nr. F Beginn Gr Spiel Ergebnis

25 2 12:00 A 4. Gruppe A 11. ab Rang 1 :

26 2 12:18 B 4. Gruppe B 12. ab Rang 1 :

27 2 12:36 A 4. Gruppe C 5. Gruppe B :

28 2 12:54 B 4. Gruppe D 5. Gruppe A :

29 2 13:12 A 5. Gruppe D 4. Gruppe A :

30 2 13:30 B 5. Gruppe C 4. Gruppe B :

31 2 13:48 A 5. Gruppe B 11. ab Rang 1 :

32 2 14:06 B 5. Gruppe A 12. ab Rang 1 :

33 2 14:24 A 5. Gruppe D 4. Gruppe C :

34 2 14:42 B 5. Gruppe C 4. Gruppe D :

35 2 15:00 A 5. Gruppe B 4. Gruppe A :

36 2 15:18 B 5. Gruppe A 4. Gruppe B :

37 2 15:36 A 11. ab Rang 1 5. Gruppe D :

38 2 15:54 B 12. ab Rang 1 5. Gruppe C :

39 2 16:12 A 4. Gruppe A 4. Gruppe C :

40 2 16:30 B 4. Gruppe B 4. Gruppe D :



Spielplan Europarunde

Samstag 01.06.2024

Alle Ergebnisse der Europarunde 
live auf meinturnierplan.de.
Einfach QR-Code scannen!

35www.sc-peckeloh.de

Nr. F Beginn Spiel Ergebnis n. V. n. E.

Spiel um 9. Platz

45 2 09:00 5. Gruppe A 5. Gruppe B :

Spiel um 7. Platz

46 2 09:38 4. Gruppe A 4. Gruppe B :

Spiel um 5. Platz

47 2 10:16 3. Gruppe A 3. Gruppe B :

Spiel um 3. Platz

48 2 10:54 2. Gruppe A 2. Gruppe B :

Finale

49 1 11:34 1. Gruppe A 1. Gruppe B :

Pl Teilnehmer

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Sonntag 02.06.2024

Nr. F Beginn Gr Spiel Ergebnis

41 2 16:48 A 5. Gruppe D 5. Gruppe B :

42 2 17:06 B 5. Gruppe C 5. Gruppe A :

43 2 17:24 A 4. Gruppe C 11. ab Rang 1 :

44 2 17:42 B 4. Gruppe D 12. ab Rang 1 :



Spielplan Championsrunde
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Samstag 01.06.2024

36 www.sc-peckeloh.de

Gruppe A
1 1. Gruppe A

2 1. Gruppe C

3 2. Gruppe B

4 2. Gruppe D

5 9. ab Rang 1

Gruppe B
1 1. Gruppe B

2 1. Gruppe D

3 2. Gruppe A

4 2. Gruppe C

5 10. ab Rang 1

Tabelle T TD Pkt
1 : :
2 : :
3 : :
4 : :
5 : :

Tabelle T TD Pkt
1 : :
2 : :
3 : :
4 : :
5 : :

Nr. F Beginn Gr Spiel Ergebnis

50 2 12:00 A 1. Gruppe A 9. ab Rang 1 :

51 2 12:18 B 1. Gruppe B 10. ab Rang 1 :

52 2 12:36 A 1. Gruppe C 2. Gruppe B :

53 2 12:54 B 1. Gruppe D 2. Gruppe A :

54 2 13:12 A 2. Gruppe D 1. Gruppe A :

55 2 13:30 B 2. Gruppe C 1. Gruppe B :

56 2 13:48 A 2. Gruppe B 9. ab Rang 1 :

57 2 14:06 B 2. Gruppe A 10. ab Rang 1 :

58 2 14:24 A 2. Gruppe D 1. Gruppe C :

59 2 14:42 B 2. Gruppe C 1. Gruppe D :

60 2 15:00 A 2. Gruppe B 1. Gruppe A :

61 2 15:18 B 2. Gruppe A 1. Gruppe B :

62 2 15:36 A 9. ab Rang 1 2. Gruppe D :

63 2 15:54 B 10. ab Rang 1 2. Gruppe C :

64 2 16:12 A 1. Gruppe A 1. Gruppe C :

65 2 16:30 B 1. Gruppe B 1. Gruppe D :



Spielplan Championsrunde
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Samstag 01.06.2024

Alle Ergebnisse der Europarunde 
live auf meinturnierplan.de.
Einfach QR-Code scannen!
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Nr. F Beginn Spiel Ergebnis n. V. n. E.

Spiel um 9. Platz

70 2 09:00 5. Gruppe A 5. Gruppe B :

Spiel um 7. Platz

71 2 09:38 4. Gruppe A 4. Gruppe B :

Spiel um 5. Platz

72 2 10:16 3. Gruppe A 3. Gruppe B :

Spiel um 3. Platz

73 2 10:54 2. Gruppe A 2. Gruppe B :

Finale

74 1 12:25 1. Gruppe A 1. Gruppe B :

Pl Teilnehmer

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Sonntag 02.06.2024

Nr. F Beginn Gr Spiel Ergebnis

66 2 16:48 A 2. Gruppe D 2. Gruppe B :

67 2 17:06 B 2. Gruppe C 2. Gruppe A :

68 2 17:24 A 1. Gruppe C 9. ab Rang 1 :

69 2 17:42 B 1. Gruppe D 10. ab Rang 1 :



Sparkasse Gütersloh-Rietberg-Versmold
Syscon

Jana & Lars Fahrenwald
Torsten Gronau
Gronau GmbH

Eheleute Gronau
Beate Merkel

Angelika Fahrenwald
Sven + Rabea Ott
Michael Schmidt

Barbara + Stephan Potthoff 
Hans-Jürgen Elsner

Fam. Kleimann (für Pokal)
Sam Henry Keine

Eduard Scharf
Ehel. Happich/Burau-Happich

Schrewe + Fip

Förderer, Sponsoren & Helfer

Ohne EUCH geht es nicht!
Danke an alle Förderer, Sponsoren und Helfer!

Ein ganz besonderer Dank gilt unseren Helfern, Förderern und Sponsoren die 
mit großem Engagement und unermüdlichem Einsatz dazu beitragen, dass 
diese Veranstaltung möglich wird.

Wir freuen uns auf die 12. Aufl age in der wir fünf Nationen und insgesammt 20 
Mannschaften bei uns begrüßen dürfen. Das ist ein sensationeller Erfolg und 
die Bestätigung für dieses Turnier und für uns alle gemeinsam.

Es ist ein schönes Gefühl zu wissen, dass unser Konzept zu der Veranstal-
tung eure Überzeugung fi ndet, den Teilnehmern ein unvergessliches Erlebnis 
bietet und der Austausch nationaler und internationaler Kontakte bei sportli-
chem Wettkampf möglich ist.
Herzlichen Dank sagt das Organisationsteam des „U11 Champions Cup 

der Sparkasse Gütersloh-Rietberg-Versmold“ an

die helfenden Eltern, Großeltern und Geschwister der E-Junioren des SC Pe-
ckeloh; die Helfer aus den verschiedenen Gruppen und Mannschaften des SC 
Peckeloh; die helfenden Mitarbeiter der Stadt Versmold; alle die nicht nament-
lich erwähnt werden möchten; die Unternehmen, Sponsoren und Förderer,
die sich fi nanziell und mit persönlichem Einsatz eingebracht haben;
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Fortsetzung der Förderer, Sponsoren und Helfer...

Roland Brinkmann
Alexander Maier

Marco Luckebergfeld
Jörg Kreft

Timm u. Andrea Kuhn
Christiane & Horst-Günther Brune

Gebäudereinigung Vennemann
Erima

Dietz Blumen & Events , Ratingen
Brauerei Hohenfelder
Gebr. Schnur GmbH

Bäckerei Birkholz
F + G Bau GmbH

Franz Wiltmann GmbH & Co. KG
Gefl ügel Schulte GmbH

Otto Howe Gebäudereinigungs GmbH
Familie Baumann

Lerch Termo-Transporte
Elektro Thorbrügge

Medienhaus Rummler
The Family Butchers: Reinert
Düpmann GmbH & Co. KG

Roy GmbH & Co. KG

Sollte, aus welchen Gründen auch immer, jemand nicht in 
der Aufl istung aufgeführt sein, so möge er sich dennoch 

durch diese Dankesworte angesprochen fühlen!

Förderer, Sponsoren & Helfer
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Impressionen der letzten Jahre
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Impressionen der letzten Jahre
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Impressionen der letzten Jahre
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Mit freundlicher Unterstützung von

Weitere Informationen, Ergebnisse und Bilder auch unter:


